FR 4 k1A 38 #E 2020 F4k « 0318 5 7))
81 AR RBIR G HERT

BRA X &
KX KFLEFLERR

2020 %11 A 5 8



FHARE

@ ik I Hebs

O AR F # ey by

X & - KK eak % 8 #F: AR FEALAY A iy $2/24 W



2k = AR A 4G HE T

@ ik I Hebs

e A K& Rk % 8 #F: AR AR 443y

%3/247



b = AR A 4G HE b

£ EY3 OLS iR RFARIEIR

o K& LE AR

K

Ye= D BXu+e=X[B+e, t=1,..,T
k=1

o FE[EM XA
Y=Xp+e¢

e B % OLS &+ A

Br=X"X)"'X"y

X% o KK e ak % 8 Hh: AR A6 dfe by

o & Hy: B = o § KBRS ATARYT, & Bjoill fr 69#FLDH

F4/24 T



45,1 0 ) A 4 e
OLS flii+ R¥AVEC

o OLS f&it A% Br AH A X = {Y;, X;} 9—/ fdk, Bk
XA EME R, Br LR —AHEMNEZ

o EEMAXNLRE, WHAARLFLIME {y;, x:} B, MEME
W ARH HRIE, EMAL, T E I OLS #&iHA S A
br

° ﬁT A—ANENEE, FEHE—FHTHSH, @ by XA
MAL T & 69 52 IR

X% o KK e ak % 8 Hh: AR A6 dfe by #5/24 M



b = AR A 4G HE b

AHEARENX

o KH A (large sample) B, #EF AR 3L 6 5T LA A 3244 52 6 11
¥ Br (9#F LN A (asymptotic distribution)
o KE T AP SRR
o BH BTN : AREAH AMIE 5 IS B AR E S 5 A
o A, RAAMIEHBERLT, TATREEL pr iy
A, M SR ELAR K T HE BT
o WX EM ey RESHM

X% o KK e ak % 8 Hh: AR A6 dfe by F6/24 M



b = AR A 4G HE b

£ EY3 OLS i+ R EAVAIA ST

o LA AMMIE fr S By, B

Efr = o+ EX'X)"'X"e
= Bo + E{E[(X"X)'X"¢|X]}
= fo + E{(X"X)"'X"E[e|X]} = Bo

BE @ E NT(Br — Po) kB — A5 L EXHH
= T UMK E I (central limit theorem)

2% o K K4k % 8 k. AR BEA Y by F7/24 M



Y AR EAELE
LR PR EIE (central limit theorem, CLT)

o A& ild A {Xi}, MZH ux, HEH 0%
o T, var(ixr) = 0% /T, # fixr #4FAER

gxr—ux  TUYX,(Xi—ux) 1 X — px
éT = = = _l = — Z —_—
g VTlex | VT4 ox

TEAL

E 1 (iid % CLT: 1-7TiEH)
A i A7 {Xe}, MR RHE & S NO, 1), &%
e, VT(fixr — ux) 5 N(0, 0%)

X% o KK e ak % 8 Hh: AR A6 dfe by #8/24 M



2k = )3 AL A 49 AR B
CLT: Monte Carlo &7 151

Histogram of xi

S N
AN M
2 W N
s ~/

X% o KK e ak % 8 Hh: AR A6 dfe by #9/24 M



45,1 0 ) A 4 e
% LB TRy DR R E 3

IR 2 (iid &% CLT: ZtiER)
Bk A id mERF (X}, HLE@EA u, WHEEEAL, N
HAE ARG E A 4 T RES A

VT(fix,r — px) > N(0,E)

o LM TMARTIAE LARENARMYE: 4 X TH,

Nl—

éT:(i%E)_uﬁKT_Hﬂ

X% o KK e ak % 8 AR A ) iy %10/24 1



25, 1 ) A A 8 e
H A EREFEAFTER
o W £ Tyny ¥ ERMAMRE, HHIEEA,..., A, >0,
BAEEKMEREC#HREC =C", #FLTALSY
¥ = Cdiag(A1, -+, Ay)C7!

A diag & 7 h %€ K AMIEAT A FEE
o LA

o & L2 = Cdiag(VA1, -+, VA,)C1, 5 ¥ E & st A,
#HEL=Lir:

X% o KK e ak % 8 Hh: AR A6 dfe by F11/24 1



45,1 0 ) A 4 e
BT B PIO R PRETE

—
X

o Lif®®1/2 ZKiid R AW, iid BB~ —Z ik
o FmMETIR, iid BiXx “HX” L &R THIHRNMA
T EFE; M PR, TRRMTARHPE /MM
H0X—FR
o W RAMBILFFIRMRK, REARIEMEY A A
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o LR ZHUIAHAR, T A4T Wald it =
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e, T
TR x2(L)-%, X AkH Wald %%
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